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Anotace

e Pracovni listy jsou urceny pro opakovani a upeviiovani
odcitani s prechodem desitky v oboru ¢isel do 20; 14-, 15-,
16-, 17-.

e Material je urCen pro predmét Matematika ve 2. ro¢niku,
vzdélavaci oblast Matematika a jeji aplikace a je soucasti
tématického okruhu Cislo a proménna.

e Material vznikal ze zapisu autora, ktery vychazel z
ucebnice: Ing. Jana Potiickova, RNDr. Vladimir Potucek:
Matematika pro 2. ro¢nik zakladni skoly, Studio 1+1, Brno
2008



1. ukol

Spocitej, kolik balonki uletélo.
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. ukol
Sestav z trojice Cisel 4 priklady.
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3. ukol
Vi§, ktery mracek patii k tomu spravnému sluni¢ku? Vybarvi jej stejnou
barvou, jako ma jeho slunicko.
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4. kol
Doplii + nebo -:

6 7 =13 13 8 =

12 6 =06 12 10 = 2

14 5= 09 11 8 =19

15 7 =8 14 7 =

17 3 =20 17 10 =7
5. 1kol

Vyber spravné moznosti a vymaluj:

9> 7 15 10 |12 |9
13 < 12 | 13 |19 | 15 | 14

> 16 9 |17 | 19 | 15 | 10
13 = 12 |11 |8 | 13|20
19 < 18 | 15| 2 | 20| 19

Zdroje
Klipart : office. microsoft. com

http://www.clker.com/clipart-23291.html

http://www.clker.com/clipart-sun-outline-1.html


http://www.clker.com/clipart-23291.html

Reseni

1. kol
14-9=5
14-6=8
14-7=7
14-8=6
15-7=8
15-9=6
15-6=9
16-9=7
16-8=8
17-9=8
18-9=9

2. ukol

7+ 5= 7+ 6= 9+ 6=
5+ 7= 6+ 7= 6+ 9=
12 - §= 13 - 7= 15 - 6=
12 - 7= 13 - 5= 15 - 9=
T+ 4 = 6+ 8 = 9+ 8 =
4+ 7= 8 + 6 = 8 +9 =
11 - 4 = 14-8= 17 - 8 =
1-7-= 14-6 = 17 -9 =



14-5 12-7

18-9
158 dgg\)
o —— 13-5

4. kol
6 +7 = 13 13- 8=5
12 -6 = 6 12 -10 = 2
14 -5 =09 11+ 8 =19
15 -7 =8 14 - 7 =7
17 +3 =20 17 -10 = 7
5. ukol
9 > 71 5|10 12| 9
13 < 12 | 13 | 19 | 15| 14
> 16 9 | 17 | 19 | 15 | 10
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